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PROCES-VERBAL DES 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE FDFR DES VOSGES 

SAMEDI 21 MAI 2022 A DEYCIMONT 
 
 

Partenaires Présents 
 
Administrateurs FDFR 88 :  
Béatrice HUMBLOT-BOYE et Fabienne KOLLAR (Lerrain), Virginie GOUTTE (Harol), Yvon URBAIN et Michelle KONTER (Le 
Ménil), Muriel FRANSOT (Gircourt-lès-Viéville), Gérard DOYEN (Madonne-et-Lamerey), Eliane DELOY (Valfroicourt), Isabelle 
THIEBAUT (Relanges), Jean-Marie PETELOT (Circourt/Mouzon), Brigitte AUDINOT (Jésonville), Marie-Claire SEVERIN 
(Monthureux le Sec) . 
 
Foyers Ruraux :  
Bioziq, Bonvillet, Circourt/Mouzon, Deycimont, Escles, Gircourt-lès-Viéville, Harol, Jézonville, Le Ménil, Lerrain, Madonne-et-
Lamerey, Monthureux-le-Sec, Relanges, Les 2 Vallois, Valfroicourt, La Forge, Madon Illon.  
 
Personnalités (Elus) :  
Daniel GREMILLET, sénateur des Vosges et Conseiller Régional, Christian TARANTOLA conseiller départemental du canton de 
Bruyères, Jean HINGRAY, sénateur des Vosges, Michel FOURNIER, président des maires ruraux des Vosges,  Carole GAUDE 
THIEBAUT, conseillère départementale du canton de Darney, Virginie GREMILLET, présidente de la communauté des communes 
de Bruyères. 
 
Mairies :  
Deycimont , Harol , Valfroicourt, La Chapelle devant Bruyères 
 
Partenaires :  
Gil Drouville, URFR Grand Est, Philippe LARDENAIS, commissaire aux comptes, Françoise KERANGUEVEN, vice-présidente PEP 
Lor’Est, Sandra VAUTHIER, administratrice CAF des Vosges, Jean-Philippe PERRIN, proviseur du Lycée Jean Lurçat de Bruyères 

 
Partenaires Excusés 
 
Administrateurs FDFR 88 :  
Olivia CHAPELIER (Gircourt lès Viéville), Eric BOGARD (Rabiémont). 
 
Foyers Ruraux :  
Nayemont-les-Fosses, Damas et Bettegney, Derbamont, Frizon, Mandres sur Vair, Maxey sur Meuse, Mazeley, Mazirot, Nayemont 
les Fosses, Nonville, Rabiémont, Savigny. 
 
Personnalités (Elus) :  
Guy SAUVAGE, conseiller départemental, Simon LECLERC, vice-président du conseil départemental, Christophe NAEGELEN, 
député des Vosges, Jean Jacques GAULTIER, député des Vosges, Dominique PEDUZZI, Président de l’Association des Maires et 
Présidents de Communautés des Vosges, Alain ROUSSEL, Président de la Communauté de Communes "Les Vosges côté Sud-
Ouest", Sylvie SIFFERMANN La Sous- Préfète de Saint Dié des Vosges, Stéphane VIRY, député, Jean ROTTNER, président du 
conseil régional, François VANNSON, président du conseil départemental, Colette COMESSE DAUTREY, vice-présidente de la 
Communauté de communes Mirecourt-Dompaire.  
 
Mairies :  
Juvaincourt, Vittel  
 
Partenaires :  
FDFR 54, FDFR 52, FDFR 57, FDFR 67, le service départemental à la jeunesse, l’engagement et aux sports des Vosges  
 
 
 
 



Mots d’accueil 
 
Béatrice HUMBLOT-BOYE, présidente de la FDFR des Vosges, remercie l’ensemble des élus, des partenaires et des 
représentants des Foyers pour leur présence. Elle précise que l’Assemblée peut enfin se tenir à Deycimont après une annulation 
l’année passée suite aux conditions sanitaires. Elle remercie le maire de Deycimont, Eric AUBRY pour l’accueil ainsi que le Foyer de 
Deycimont pour l’installation des chapiteaux et la préparation de la salle.  
 
La parole est donnée à Eric AUBRY, maire de Deycimont. C’est avec plaisir qu’il accueille enfin l’Assemblée Générale de la 

FDFR des Vosges. Il en profite pour remercier les nombreux élus pour leur présence. Les activités du  Foyer Rural, emmené par sa 

Présidente, Sabrina LEPAUL et son équipe sont très appréciées par les habitants. Monsieur le maire remercie l’ensemble des 

bénévoles et souhaite une belle matinée de travaux aux participants. La parole est donnée à Sabrina LEPAUl, présidente du Foyer 

qui fait une présentation rapide des activités et actions menées au Foyer et elle salue le travail remarquable des deux animatrices de 

territoire Pauline et Anaïs.  

 

Béatrice HUMBLOT-BOYE, présidente de la FDFR des Vosges,  présente maintenant  le déroulement de l’Assemblée Générale 
qui débutera par des ateliers en extérieur puis se poursuivra par les différents rapports. Elle invite les participants pour retrouver un 
groupe de jeunes encadrés par les deux animatrices pour une présentation de jeux originaux.  
 
 

Ateliers autour des jeux originaux  
 

Les Jeux Originaux c’est quoi ? Des sports et jeux méconnus venant du monde entier et favorisant le développement personnel 
mais aussi l’esprit coopératif.  La découverte de ces jeux et sports venus d’ailleurs permet d’en adapter la règle et donc de se 
détacher du construit social et sociétal qui entoure les pratiques sportives que nous avons l’habitude de voir ou de pratiquer. 

En s’adaptant au public, les Jeux Originaux permettent à tout un chacun de les pratiquer, peu importe son âge, son sexe, ou sa 
santé physique et psychique. 

La commission Sport-Loisirs-Santé de la CNFR en collaboration avec la Fédération Départementale des Foyers Ruraux 52 a 
développé cette action à l’échelle nationale et propose des stages de formation auxquels Pauline Lecomte, animatrice de territoire 
de Deycimont a pu participer.  

Avec un groupe de jeunes qu’elle encadre, ils ont décidé de faire vivre quelques jeux aux bénévoles et élus participants à cette 
Assemblée Générale.  

Entre concentration et éclats de rire, l’ambiance fut bonne et chacun a pu découvrir des jeux tels que la Tour de Froebel, la 
Détanque ou encore le Gaga ball . C’était aussi l’occasion de faire découvrir ces jeux aux bénévoles des Foyers et de savoir que la 
Fédération disposait de ces jeux qui pouvaient être emprunter lors de différentes manifestations.  

Mots introductifs 

 
La parole est donnée à Béatrice HUMBLOT BOYE, présidente qui présente Estelle CREPET, directrice qui remplace Frédéric 

FORISSIER depuis août 2022 

Estelle CREPET prend la parole pour présenter son parcours professionnel. Elle connaît bien ce secteur puisqu’elle a travaillé 
durant une dizaine d’années dans un centre permanent près de Corcieux. Sa formation initiale d’éducatrice spécialisée à 
Remoncourt l’amène après 6 ans à se diriger vers des postes diversifiées dans le champs de l’éducation populaire ( directrice d’un 
service enfance et jeunesse, directrice d’un centre permanent).  Sa dernière expérience s’est déroulée en Alsace Bossue où elle a 
dirigé un Centre d’Initiation à la Nature et à l’Environnement.  
 
Originaire de Neufchâteau, cette prise de fonction est aussi l’occasion de revenir aux sources. Estelle CREPET précise qu’elle est 
très attachée au monde rural et qu’elle est très contente de rejoindre une équipe de bénévoles très dynamiques dans les Foyers.  
Elle  s’engage à suivre les traces de son prédécesseur et à poursuivre les différents chantiers engagés. La prochaine grande 
aventure partagée sera la Grande Fête de 2023 à Rozerotte.  
 



Rapports d’activités FDFR des Vosges 
 
 
Estelle CREPET, directrice de la FDFR remercie les services de l’Etat, les Elus, la CAF des Vosges, les différents partenaires, les 

administrateurs et bénévoles de notre mouvement toujours fidèle au rendez-vous et les salariés. 

Elle précise que comme chaque année, la FDFR a fait le choix de présenter une activité de manière plus précise, l’ensemble des 

activités étant parfaitement détaillé dans le rapport d’activités.  

Deycimont s’est constitué en Espace de Vie Sociale et il nous paraît intéressant de faire un focus sur ce dispositif.  

 

La parole est donnée à Olivier CONSTANT, animateur départemental en charge de l’accompagnement des EVS des territoires.  

Olivier présente sous forme d’un diaporama ce qu’est un Espace de Vie Sociale.  

La parole est donnée à Pauline LECOMTE, animatrice de territoire pour présenter les activités de l’EVS de Deycimont.  

La parole est donnée à Virginie GOUTTE , présidente du Foyer de Harol  et administratrice à la FDFR.  

Elle présente la dynamique partenariale qui s’est construite autour de l’EVS.  

 La parole est donnée à Agnès MAIRE, bénévole au foyer de Lerrain. Elle présente plus particulièrement les spécificités de cet 

EVS porté par le foyer en terme de déploiement d’actions autour de la transition écologique : jardin partagé, AMAP… 

 

 
La plaquette détaillée des activités et des rapports financiers est disponible au siège de la FDFR des Vosges. Elle peut 
vous être envoyée sur simple demande par mail ou voie postale. 
 

 
Le rapport d’activités est approuvé à l’unanimité des membres présents. 

 
Rapports financiers FDFR des Vosges 
 
Ils sont présentés par Gérard DOYEN, trésorier de la FDFR des Vosges. 
 
Page 57 du rapport d’activité.  
 
Le budget global de la FDFR des Vosges s’élève à 802 003,21€  et présente un résultat excédentaire de 20 101.59 € soit 2,50% du 
budget global.  
. 
Avant de passer à l’analyse du compte de résultat et du bilan il est bon de rappeler que l’année 2021 a encore été particulière et 
qu’elle a nécessité une adaptation de tous. Nos financeurs ont également fait  preuve d’une grande souplesse quant aux modalités 
de mise en œuvre de nos actions (report des actions, adaptation…). Nous avons pu encore bénéficier pour cette année d’une aide 
de l’état pour le chômage partiel à hauteur de 16 140,88€. 
L’année a aussi été bouleversée par de nombreux arrêts maladies (plus ou moins longs) ou journées pour garde enfant malade : 
conséquence directe du COVID ce qui correspond à 11 965,86€ d’indemnités journalières. 
Analyse du compte de résultat :  Page 57 du rapport d’activités  

 
 



Jusqu’en 2017, les montants accordés pour les subventions étaient très proches des montants cumulés pour les ventes et 
prestations. L’année 2018 est marquée par un renversement de la situation. Les ventes et prestations augmentent considérablement 
et sont liées à un renforcement des partenariats avec les collectivités locales au travers des Espaces de Vie sociale et du Centre 
Social.  

 

 
Le poste le plus conséquent est celui des charges de personnels qui représente 65 % du budget pour 13,7 ETP et une apprentie. 
 

 
 
Au niveau des subventions, l’Etat, la Région, le Département des Vosges et la CAF restent des partenaires indispensables pour 
notre Fédération. Ces subventions représentent  32 % du budget global, les ventes et prestations quant à elles représentent 56 % 
de ce même budget.  
 
Il est proposé à l’Assemblée Générale : 
 
D’affecter le résultat de l’exercice de 20 101.59 € au compte « fond associatif »  

Analyse du bilan : page 57 du rapport d’activités  

 

 



 

Nous vous proposons également une analyse du bilan sur 5 années. 

Le fond de roulement, le besoin en fond de roulement et la trésorerie sont 3 indicateurs importants de l’état financier d’une structure 
et sont calculés à partir du bilan. 

Pour rappel :  

Le fond de roulement correspond aux ressources disponibles pour financer l’activité de l’association. 

Les Besoins en Fond de Roulement sont les ressources nécessaires pour couvrir les décalages des flux de 
trésorerie correspondant aux paiements des achats et des salaires face aux encaissements des prestations, subventions ou 
participations. 

La trésorerie résulte de la différence entre le fond de roulement et le besoin en fond de roulement. 

On peut constater que les courbes représentant le fond de roulement et la trésorerie sont en progression. Le fonds de roulement 
augmente de 36 859 € par rapport à 2020.  Notre autonomie financière est de moins de 3 mois ce qui reste assez faible. La 
prudence reste de mise. Les besoins en fonds de roulement sont en très légère baisse, environ 5000 € par rapport à 2020. Cela 
s’explique en partie par le retard de traitement administratifs des dossiers lié à la situation encore complexe de cette année 2021.  

Analyse du prévisionnel : page 58 du rapport d’activités  

 

Pour 2022, dans l’espoir d’une reprise pleine de nos activités, nous préférons toutefois jouer la prudence. 
Par conséquent, le budget prévisionnel ne montre pas de progression significative des différents postes de charges ou de produits.  

 
 

Les rapports financiers sont approuvés à l’unanimité des membres présents qui valident également l’affectation du résultat  
de l’exercice au « fond associatif ». 

 

Cotisation 
 
Il est proposé par la présidente de la FDFR des Vosges de maintenir la cotisation au même niveau soit 90 €  

 
Cette proposition est approuvée à l’unanimité des membres présents. 
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Rapport du commissaire aux comptes 
 
Parole est donnée à Philippe  LARDENAIS, commissaire aux comptes missionné par la FDFR des Vosges. 
 
« Mesdames, Messieurs, 
 
En exécution de la mission qui m’a été confiée par votre Assemblée Générale du 10 avril 2015, j’ai effectué l’audit des comptes 
annuels de la Fédération Départementale des Foyers Ruraux des Vosges relatifs à l’exercice clos le 31 décembre 2021. 
Je certifie que les comptes annuels sont, au regard des règles et principes comptables français, réguliers et sincères et donnent une 
image fidèle du résultat des opérations de l’exercice écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de la Fédération de 
cet exercice. 
J’ai effectué mon audit selon les normes d’exercice professionnel applicables en France. J’ai estimé que les éléments que j’a i 
collectés sont suffisants et appropriés pour fonder mon opinion. » 
 
 

Rapport moral de la présidente  
 
«  A vous ...    

Adhérents de longue date, militants engagés, compagnons de route et de combats, bénévoles débutants, en recherche 

d'engagement, professionnels de terrain et de dossiers, élus locaux attentifs et toujours présents, élus départementaux, régionaux, 

nationaux, partenaires institutionnels fidèles, et ceux que j'oublie ...                                                                                         

C'est à vous que je m'adresse, à vous collectivement et de façon égale. Sans protocole (je vous fais croire que je n'ai pas intégré...)                                                                                                 

Sans protocole, donc ! Comme une première étape vers une gouvernance nouvelle, une démocratie horizontale qui doit bouleverser 

sainement notre système essoufflé.  

2021 : Une année marquée à la FD par le départ annoncé de Frédéric, qui a occupé les fonctions de directeur depuis octobre 2014. 

Départ en formation en septembre avant un départ définitif en juin 2022.  

L'arrivée de Frédéric, on s'en souvient, ne s'est pas faite sans difficultés mais il est resté. Commençant par un peu de ménage dans 
nos locaux et nos façons de faire, il a sans doute un peu contrarié nos habitudes.   

Pendant presque 7 années, nous avons construit, petit à petit, un bon duo complémentaire et efficace et , avec les administrateurs 
et les professionnels, une équipe soudée et volontaire.                                                                                                         

 Avec Frédéric, nous avons écrit puis réécrit le projet associatif, développé et étendu nos actions, augmenté le nombre de 
professionnels, déménagé sur Mirecourt … pour ne citer que quelques éléments.   

C'est surtout avec "Invitation aux Voyages" que la complicité s'est affirmée : un vrai défi, des heures de négociations ardues avec les 
cyclotouristes... des heures de réunions, de rencontres, de fêtes. Où on alternait pour ne pas être fatigué en même temps.                                                                                              
Je pense aussi aux temps de confinement ... où sous prétexte de travailler Frédéric venait manger à la maison le dimanche, en 
famille ... Complicité, amitié, famille ... Tout est résumé.                                                       

Aimer c'est aussi laisser partir, partir, c'est aussi pouvoir revenir. Quand tu veux, Frédéric.  MERCI. Et bonne route !  

Après Frédéric, Estelle est arrivée. Depuis fin août se construit un nouveau binôme. Un changement de direction, même s'il se 

passe dans une logique de continuité, c'est un nouveau défi à relever, un tournant pour notre FD, une porte ouverte ...  Je pense 

que le changement est une richesse, une ouverture d'autant plus que le parcours d'Estelle dans l'éducation à l'environnement croise 

nos orientations actuelles. Il n'y a pas de hasard, il n'y a que des rencontres. Bienvenue à Estelle.  

2021 : Encore une année difficile, marquée par une crise qui se prolonge et dont on mesure désormais les dramatiques 

conséquences humaines. Cependant, notre rapport d'activités prouve que nous avons maintenu, adapté et repris nos activités. Nous 

avons vêcu de bons et beaux moments (Printemps des Foyers, Festival "Jouer dehors, jouer encore", Rassemblement et visite 

décalée de Rozerotte,  ateliers d'expression ...). Nos finances sont saines.  

Mais ... oui, mais ... comment se satisfaire du bien quand on croit le meilleur possible ... Et... si on s'attendait à ce que cette période 

de misère débouche sur un "monde d'après" différent, plus solidaire et plus collectif ... le pire reste à craindre.  

Et là, je pense à ma grand-mère ... Certains d'entre vous connaissent ma grand-mère ... (pour les autres, j'explique vite fait : 

comptine, théâtre....) 



Ma grand-mère est enfermée dans la boîte à chicorée !  

C'est qui ma grand-mère ? C'est moi, c'est vous, c'est nous. Nous sommes tous ma grand-mère.  

*  Nous, Foyers Ruraux, FD, associations, bénévoles, professionnels … enfermés c'est à dire éloignés, isolés, oubliés parfois des 

centres de décision avec le sentiment d'être incompris voire maltraités ... la boîte à chicorée c'est la boîte à procédures, à dossiers, 

appels à projets, la boîte à injonctions, la boîte à bonnes intentions. ( exemples Visite du préfet, CD)  

* Nous, les bénévoles ... enfermés c'est à dire esseulés, fatigués, de moins en moins nombreux avec un sentiment d'impuissance ...                                   

la boîte à chicorée, c'est le petit blister individuel, le cocon qui protège des risques mais aussi des autres ....  

* Nous, les anciens dans nos villages … enfermés, c'est à dire isolés, mal entendus, avec ce sentiment d'abandon et d'inutilité, 

enfermés au sens propre au nom de la sécurité, dépassés par le numérique ....la boîte à chicorée c'est la boîte à sécu, à médocs, la 

machine à soigner ...  

* Nous, les jeunes dans nos villages ...enfermés, c'est à dire éloignés, isolés, prisonniers d'un espace qu'ils aiment et qu' ils ne 

veulent pas forcément quitter (ainsi se sont-ils exprimés aux Assises de la jeunesse)... la boîte à chicorée c'est la boîte à méfiance, 

à suspicion ... 

* Nous, les électeurs ruraux ... enfermés, c'est à dire oubliés, voire méprisés, avec le même sentiment d'abandon déjà évoqué ...                                                                       

la boîte à chicorée, c'est alors la boîte à peurs, la boîte à préjugés ... les urnes ...  

Alors ???  Désemparés, résignés ??? Non ! Ma grand-mère ne renonce jamais !  

Elle se bat, nous nous battons pour ouvrir la boîte ! Ma grand-mère, c'est nous !  

Nous, Foyers Ruraux,  avons les clés qui ouvrent les boîtes fermées, qui ouvrent les portes (important les portes ouvertes ... 2023)       

Et dans notre trousseau :        

* la capacité à animer, à porter des activités, des projets, des actions                                                                                      

 * la capacité à inventer, à créer et attraper les rêves ...                                                     

 * la capacité à mobiliser, à rassembler, à donner et redonner du sens et du rythme au collectif (apprendre à faire du collectif avec 

des individus singuliers)                                                        

 * la capacité à porter la réflexion, le débat, à monter des projets culturels partagés, ce qui permet de lutter contre la peur, les 

préjugés, la résignation                                                                                                                                              

* la proximité et l'attention aux besoins et aux envies des habitants de nos territoires, la présence sur le terrain qui nous donnent 

l'expertise et doivent nous valoir cette reconnaissance de la part des décideurs                                                                                        

  * et les valeurs de l'éducation populaire : solidarité, engagement citoyen , ouverture et respect, échanges et convivialité  

Autant de clés dont nous savons faire usage pour ouvrir la boîte et faire sortir ma grand-mère.  

Pour le meilleur à faire ensemble, nous devons tous être là.    

Parce que... nous sommes la vie, la fantaisie, la couleur, la nuance.                                      

Nous sommes la vie, le mouvement, la jeunesse, l'espoir. Nous sommes le courage, la volonté, la résistance.                                                

Nous sommes vivants, nous sommes debout … de toutes nos forces !  

 
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité des membres présents. 

 
 

Orientations 2022 de la FDFR des Vosges 
 
Le Conseil d’Administration de la FDFR des Vosges propose les orientations 2022 ci-dessous : 
 
- Poursuivre nos missions en direction des Foyers et remobiliser les bénévoles pour une reprise "normale" de nos activités et 
projets. 

- Consolider les territoires structurés et élargir notre rayonnement et nos champs d'intervention en répondant aux opportunités et aux 
besoins des habitants, en partenariat avec les acteurs de ces territoires.  



- Profiter de la préparation de notre prochaine manifestation Souvenirs A venir pour redonner du sens et du rythme à nos actions et 
rassembler dans la confiance et la cohésion, bénévoles et professionnels, dans une aventure collective tournée vers l'avenir.  

 
Les orientations sont approuvées à l’unanimité des membres présents. 

 
 

Discours des Elus  
 
Nous proposons de relever, ci-dessous, des éléments marquant de leur intervention :  

 
• Conseiller Départemental sur le canton de Bruyères : il souligne la créativité des bénévoles. Les 

actions portées par la Fédération s’inscrivent pleinement dans les orientations stratégiques du Conseil Départemental des Vosges et 
permettent de toucher tous les publics. C’est pourquoi il n’est pas remis en question le soutien financier du conseil départemental 
lors des dépôts de demandes de financement.  
 
• Conseiller Régional : L’Assemblée Générale lui rappelle de bons souvenirs emprunts de bonne ambiance, 

de convivialité et de simplicité, de nombreuses qualités que portent les foyers.  
Il rappelle l’importance de renouer le lien entre les habitants après cette crise qui va laisser des traces dans la mémoire de tous. Il 
remercie l’ensemble des bénévoles qui portent la voix de la ruralité et qui s’investissent pour que ce monde rural soit animé.  
 
• sénateur des Vosges : Il n’oublie pas d’où il vient et le rapport moral de la présidente a réveillé en lui de 

nombreux souvenirs d’enfance avec sa grand-mère. Il faut impérativement donner envie aux habitants de rester dans les villages et 
d’y vivre et pas uniquement d’y dormir. Le village,  c’est là où il fait bon vivre, là où se mélangent les générations avec ces notions 
de transmissions de savoirs. Il est essentiel de continuer d’aider le monde associatif pour un soutien financier notamment.   
 
• co-présidente de la CNFR et administratrice de la FDFR des Moselle : elle vient toujours avec plaisir à 

l’AG de la  FDFR des Vosges pour y retrouver des bénévoles dynamiques et sympathiques. Elle remercie l’animatrice de territoire 
Pauline Lecomte et les jeunes de Deycimont pour la mise en lumière des jeux originaux. Elle rappelle que ce projet est soutenu par 
la CNFR et porté par un animateur de la Fédération Des Foyers Ruraux de la Haute Marne.   
Elle précise que les  Vosges seront encore à l’honneur en 2023 puisque le congrès de la CNFR se tiendra près de Saint-Dié Des 
Vosges durant le week-end de l’Ascension.  
 

 
Election des membres du Conseil d’Administration FDFR des Vosges 
 
Membres sortants : Brigitte AUDINOT (Jésonville), Muriel FRANSOT ( Gircourt lès Viéville), Béatrice HUMBLOT BOYE (Lerrain), 
Michelle KONTER (Rozerotte), Marie-Claire SEVERIN (Monthureux le Sec) . 
 
Candidates : Brigitte AUDINOT (Jésonville), Muriel FRANSOT ( Gircourt lès Viéville), Béatrice HUMBLOT BOYE (Lerrain), Michelle 
KONTER (Rozerotte), Marie-Claire SEVERIN (Monthureux le Sec) . 
 
 
17 Foyers Ruraux présents (3 mandats/foyer)  
12 administrateurs présents (1 mandat/administrateur) soit 63 mandants, 63 votants et 63 exprimés  
 

Résultats des votes   
 
Sont élues :  

Brigitte AUDINOT                 63 voix   Muriel FRANSOT 63 voix 
Béatrice HUMBLOT BOYE 63 voix   Michelle KONTER 63 voix 
Marie-Claire SEVERIN          63 voix  
 
 

 
Béatrice HUMBLOT BOYE, présidente de la FDFR remercie l’ensemble des participants et les invite à partager le verre de 
l’amitié. 
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CHARGES PRODUITS 

                

  ACHATS ET VARIATIONS   178 347,46   VENTES ET PRESTATIONS   375 020,05 

          COM de COM et COMMUNES   128 546,34 

               

  CHARGES EXTERNES   30 120,39   SUBVENTIONS   242 470,64 

              

         EUROPE – ETAT- REGION     

  AUTRES S. EXTÉRIEURS   34 643,95   DEPARTEMENT     

          CAF-MSA    

             

  CHARGES FISCALES   17 915,71   PRODUITS DE GESTION   10 815,93 

           

         PRODUITS FINANCIERS  1 166,25 

  CHARGES DE PERSONNEL   570 295,54      

          REPRISE DE PROVISION   31 605,00 

         PRODUITS EXCEPTIONNELS   

  
2 819,39 

  CHARGES DE GESTION   5 583,63        

         TRANSFERT DE CHARGES   34 221,90 

            

  CHARGES FINANCIÈRES   61,38      

            

            

  CHARGES EXCEPTIONNELLES   7 496,34      

           

            

  DOTATIONS et PROVISIONS   27 307,76      

               

TOTAL EN EUROS   871 772,16 TOTAL EN EUROS   826 665,50 

ACTIF   PASSIF 

    BRUT 
AMORT.  
PROV° NET     NET 

  
 

    
 

      

                                                                                                     IMMOBILISATIONS 186 442,70 158 363,17 28 079,53   FONDS ASSOCIATIFS 109 899,65 

  
 

        RESULTAT DE L'EXERCICE -45 106,66 

  
 

        SUBVENTIONS D'INVESTISSEMENTS 22 900 

  TOTAL DE L'ACTIF IMMOBILISE 186 442,70 158 363,17 28 079,53   TOTAL DES FONDS ASSOCIATIFS 87 692,99 

              
             TOTAL DES PROVISIONS POUR RISQUES & CHARGES 158 860,33 

              
  STOCKS 2 865,74   2 865,74   EMPRUNT 2 453,22 

               
  VALEURS RÉALISABLES 163 852,15 

 
163 852,15 

 
DETTES À COURT TERME 140 984,32 

               
  CHARGES CONSTATEES D'AVANCE 963,80  963,80       

               
  VALEURS DISPONIBLES  204 303,81   204 303,81   PRODUITS CONSTATES D'AVANCE 10 074,17 

               
  TOTAL DE L'ACTIF CIRCULANT 371 985,50  371 985,50   TOTAL DES DETTES 153 511,71 

               

TOTAL DE L'ACTIF  558 428,20 158 363,17 400 065,03 TOTAL DU PASSIF  400 065,03 



CHARGES PRODUITS 

                

  ACHATS ET VARIATIONS   227 020,00   VENTES ET PRESTATIONS   405 150,00 

          COM. De COM et COMMUNES   140 000,00 

               

  CHARGES EXTERNES   38 900,00   SUBVENTIONS   336 520,00 

              

         PRODUITS DE GESTION  11 030,00 

  AUTRES S. EXTÉRIEURS   46 800,00      

          PRODUITS FINANCIERS  800,00 

             

  CHARGES FISCALES   18 200   REPRISE DE PROVISION   41 000,00 

         PRODUITS EXCEPTIONNELS   

  
3 500,00 

              

  CHARGES DE PERSONNEL   576 200,00   TRANSFERT DE CHARGES   5 000,00 

             

  CHARGES DE GESTION   5 780,00        

              

            

  CHARGES FINANCIÈRES   100      

            

            

  CHARGES EXCEPTIONNELLES   3 000,00      

            

            

  DOTATIONS et PROVISIONS   27 000,00      

             

               

               

TOTAL EN EUROS   943 000,00 TOTAL EN EUROS   943 000,00 


